

Proiect educațional transfrontalier EDUCAȚIE ONLINE FĂRĂ HOTARE „Trecut, Tradiții și Monumente”

Perioada octombrie 2021- mai 2022

Grupul țintă:Clasa a VIII-a Gimnaziul Semeni , coordonatorul : Pascaru Irina

Clasa a VIII-a Școala Gimnazială „Diaconu Coresi” România, coordonatorul : Moraru

Camelia

Scop Valorificarea monumentelor de istorie și cultură din localitate

Locul pe care îl are istoria locală în formarea elevilor este acela de sensibilizare, a captării atenției asupra informației și înțelegerea fenomenelor istorice, la dezvoltarea spiritului de observație, a gândirii, a imaginației cât și la formarea aptitudinilor științifice ale elevilor. Integrarea informațiilor despre istoria locală în lecțiile prevăzute în programa școlară este cu atât mai necesară formării de atitudini, convingeri și responsabilități la elevii din învățământul preuniversitar, cu cât acest demers contribuie la creșterea interesului elevilor pentru tema predată și activizarea lor în activitatea didactică pe parcursul desfășurării lecției.

Obiective

Cunoașterea patrimoniului local ce reflectă epoca modernă de 20 elevi din treapta gimnazială, participând la cele 9 activități educative, pe parcursul desfășurării proiectului educațional „Trecut Tradiții și Monumente”;

Dezvoltarea abilități de cercetare a patrimoniului local la elevii din clasa a VIII-a, prin activități interactive: 2 concursuri, 3 excursii la muzee și monumente istorice și interviu cu persoanele resursă, în parteneriat cu Școala Gimnazială „Diaconu Coresi” pe parcursul anului de studii 2021-2022;

Promovarea patrimoniului ca factor educativ, elaborând produse digitale individuale și comune cartea digitală „Patrimoniu local de pretutindeni”, bazate pe cercetare și investigație, pe perioada octombrie 2021-mai 2022.

Etapele

CE	CÂND	CUM
Salutul virtual	18.noiembrie-25 noiembrie 2021	Informarea despre proiect, regulamentul, etapele. Crearea posterelor, numele echipelor și titlul proiectului.
Prima întâlnire virtuală	22. Decembrie 2021	Colaborarea la distanță, elevii au făcut cunoștință, au stabilit activitățile platforma de comunicare, formând un grup comun pe instagram.
Activitatea „Cercetarea: Vestigii istorice în localitatea natală	11 ianuarie 2022	Masă rotundă „Vestigii istorice în localitatea natală” (20 elevi), conștientizând valoarea patrimoniului local. Biserica „Sfântul Dumitru” 1812 și Masa lui Petru I (Zamca), Podul Eiffel.
CE	CÂND	CUM
Concursul „MICA UNIRE”	20 ianuarie 2022	Organizarea concursului online între echipele de proiect, formarea atitudinii de respect și celebrarea evenimentului istoric 24 ianuarie 1859. Stabilirea monumentelor ce vor fi cercetate de grupele de elevi.
Excursie în localitatea natală	01 februarie 2022	Vizitarea monumentelor din localitatea, interviuarea localnicilor despre vestigiile istorice locale

Excursie la Muzeul de Istorie și Etnografie Ungheni	03 martie 2022	Vizita la muzeu , ghidată de director, elevii au adresat întrebări despre monumentele din orașul Ungheni, cum sunt păstrate , promovate.
CE	CÂND	CUM
Întâlnire virtuală	29 martie 2022	Elevii și-au împărtășit impresiile reușite realizate la etapa de cercetare, despre vizitele și interviurile cu localnicii. Elaborarea produsului final cartea digitală cu titlul „Patrimoniul local de pretutindeni”
Concursul „Monumentele istorice-Trecutul întâlnește Prezentul”	19 aprilie 2022	Consolidarea cunoștințelor prin intermediul concursului „Monumentele istorice-Trecutul întâlnește Prezentul”. Prezentarea produsului digital „ Patrimoniul local de pretutindeni”
Excursie la Conacul lui Zamfirache Ralli, Dolna	14 mai 2022	Vizita la Conacul lui Zamfirache Ralli este o fostă reședință boierească de la începutul secolului al XIX-lea, construită de boier în satul Dolna , Strășeni. Finalizarea proiectului prin această excursie școlară - metodă didactică importantă în cadrul orelor de istorie



